Zadanie 1. Liczby skojarzone

Dwie rozne liczby calkowite a 1 b wigksze od 1 nazwiemy skojarzonymi, jesh suma
wszystkich roznych dodatnich dzielnikow a mniejszych od a jest rdbwna b+1, a suma
wszystkich réznych dodatnich dzielnikow b mniejszych od b jest rtowna a+1.

Skojarzone sg np. liczby 1401 195, poniewaz:
a) dzielnikamu 140 sg 1, 2, 4, 5, 7, 10, 14, 20, 28, 35, 70, a ich suma wynosi
196 = 195+1,
b) dzelnikami 195s3 1, 3, 5, 13, 15, 39, 65, a suma tych hiczb rowna jest 141 = 140+1.

Zadanie 1.1. (0-1)
Zbada), ktore z nastgpujgeych par liczb (a, b) sa hczbami skojarzonymu, 1 wypelni) ponizszg
tabele:

b dzielniki a dzielniki b driotnikow | deictnikow | SKCIATZONE
“ (mnigjsze od a) (mniejsze od b) o b TAK/NIE
78 6 1,2,3,6,13,26,39 1,2,4, 8, 16, 32 90 63 NIE
20 21
75 48
Zadanie 1.2. (0-4)

Dana jest hezba catkowita @ wigksza od 1. Uldz 1 zapisz w wybrane] przez siebie notacjt
algorytm, ktéry znajdzie 1 wypisze liczbe b skojarzong z a lub komunikat (NIE”, jesh taka
liczba nie istnieje.
W zapisie algorytmu mozesz korzystaé tyvlko z nastgpujacych operacji arytmetycznych:
dodawania, odeymowania, mnozenia, dzielema catkowitego 1 obliczania reszty z dzielema.
Uwaga:
Przy oceme algorytmu bedzie brana pod uwage lezba operacpi  arvtmetycznych
wykonywanych przez Twaj algorytm.
Specyfikacja:
Dane:
Liczba calkowita a > 1.
Wynik:
Liczba calkowita b skojarzona z a lub komunikat | NIE”, jesh taka liczba
nie istnieje.




